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	Главам сельских поселений
Председателям ТОС


Направляем Вам ««Сведения об обстановке с пожарами и загораниями на территории Волгоградской области, в районе выезда ГКУ ВО 4 отряд ПС , в том числе и в районе выезда филиала – пожарной части № 84» за май 2023 года, информационный материал, для сведения и использования в работе. Просим разместить информационный материал на информационных стендах и в местах наибольшего скопления людей.
 Заместитель начальника  ПЧ-84
__________                    Мякишев А.В.
Паршева Е.П.
53-3-84
Комитет по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Волгоградской области  информирует:                                                                                                                                          
«С целью усиления защиты населения и территорий, более эффективного предупреждения возникновения пожароопасных ситуаций с 1 апреля 2023 г. на территории Волгоградской области вводится пожароопасный сезон, в ходе которого будут действовать дополнительные меры обеспечения пожарной безопасности. Силы и средства региональной противопожарной службы будут переведены на усиленный режим работы», — подчеркнул Андрей Бочаров.

Учитывая прогноз Гидрометеоцентра о сохранении тёплой, сухой и ветреной погоды, а также начавшийся дачный сезон, профильным органам исполнительной власти региона, органам местного самоуправления во взаимодействии с ГУ МЧС России и другими профильными территориальными подразделениями федеральных органов власти необходимо:

— продолжить постоянный мониторинг пожароопасной обстановки в муниципальных образованиях. В случае необходимости — незамедлительно, с применением всех сил и средств, реагировать на возгорания;

— держать на личном контроле своевременное и в полном объеме проведение комплекса профилактических мероприятий по обеспечению пожарной безопасности населённых пунктов, жилых и производственных зданий, инфраструктурных и природных объектов;

— главам местного самоуправления в установленный срок завершить уборку территорий муниципальных образований, в том числе от горючих отходов и свалок мусора. Держать на особом контроле своевременный вывоз твёрдого бытового мусора с контейнерных площадок. Провести работы по опашке земель и окосу растительности вокруг населённых пунктов. Особое внимание — контролируемому отжигу сухой растительности;

— усилить профилактическую и разъяснительную работу с населением, в том числе по соблюдению правил пожарной безопасности;

— активизировать в муниципальных образованиях рейдовую работу по соблюдению правил пожарной безопасности, привлекая к участию членов муниципальных казачьих дружин, волонтёров;

— усилить работу административных комиссий по выявлению и пресечению нарушений правил пожарной безопасности и благоустройства территорий, особое внимание обратить на состояние мест общего пользования, дворовые территории, приусадебные участки, на принятие мер по их расчистке, уборке мусора и приведению в порядок;

— активизировать и на регулярной основе проводить работы по окосу растительности вдоль автомобильных дорог;

— нарастить активность патрульных групп лесничеств для патрулирования лесного фонда и земельных участков, примыкающих к лесам; в лесных массивах и на территории природных парков продолжить приведение в порядок действующих и создание новых минерализованных полос, а также подготовку дорог для проезда спецтехники;
— продолжить работу с ресурсоснабжающими организациями с целью обеспечения пожарной безопасности объектов электроэнергетики, газового и коммунального хозяйства;

— в ближайшее время провести областную комиссию по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, в ходе которой обратить особое 
внимание на реализацию мероприятий, запланированных к проведению в особом пожароопасном периоде;

— в апреле текущего года организовать и провести кустовые учебно-методические сборы по пожарной безопасности с участием глав муниципальных районов, городских округов и поселений, а также профильных федеральных ведомств и служб.

Напомним, Волгоградская область находится в высокорискованной климатической зоне, что ставит сложные задачи по обеспечению безопасности жителей и инфраструктуры. Регион реализует целый комплекс мероприятий, позволяющих удерживать пожароопасную ситуацию под контролем. Так, уровень прикрытия территории Волгоградской области от огня по итогам 2022 года, согласно поставленной Андреем Бочаровым задаче, доведён до плановых 100% (в 2014 г. было 63%). В настоящее время продолжается работа по усилению противопожарной группировки и созданию межрайонных центров.+
За истекший период  2023  года   Силами и средствами  ГКУ  Волгоградской области  «4 отряд Противопожарной службы»  в зоне  обслуживания  было  осуществлено                                        -  478 выездов, АППГ- 427. Из них  на тушение пожаров  - 41 выезд/АППГ-35 , загораний - 24 выезда /АППГ-29                                                                                                                                                        на оказание помощи населению – 32 выездов/АППГ- 79                                                                                                                  проведение АСР-  4/АППГ-8                                                                                                                                                 Занятия  -288/АППГ-231                                                                                                                             
Число погибших на пожарах- 2чел , в т.ч.                                                                                                 1 чел. –Ленинский район с.Царев ,                                                                                                     1 чел. _ Николаевский район с.Бережновка /АППГ-0                                                                                                    Погибло людей на др.ЧС- 0/АППГ-0                                                                                    спасено- на пожарах-0/АППГ-6, на др.ЧС- 0 /АППГ-102                                                                                                                                                                             
В том числе на территории Палласовского района  в зоне выезда Пожарной части 84 и опорных постов   осуществлено   -110 выезда /АППГ-  101, в т.ч.-  на  пожары – 8 / АППГ-10,  загорания -7/ АППГ -3, Оказание помощи-  8 /АППГ- 44, занятия –55 /АППГ-33.,                                    Ложные-10/АППГ-14 ,Прочие -21/АППГ-6.                                                                                                                                                                                                                                
Выезды осуществлялись:                                                                                                                                                                    Пожарная часть № 84 -       24/АППГ-19                                                                                                                ОП Кайсацкий                   -  9/АППГ-8                                                                                                                         Опорный пост с.Эльтон -    16/АППГ- 9                                                                                                          Опорный пост с. Золотари - 9/АППГ-13                                                                                                    Опорный пост с. Савинка-    7/АППГ-10                                                                                                                     Опорный пост Кумысолечебница- 18/АППГ-20                                                                                                             Опорный Пост  Прудентовский – 19/АППГ-0                                                                                                                                ОП Красный Октябрь--      6/АППГ-22                                                                                                                                                Опорный пост Ромашковский ---2/ АППГ-0             
Выезды на пожары зарегистрированы : 
  05 января 2023г. ОП Эльтон, по адресу, п.Эльтон, ул. Школьная д.13,. хозяйка  Беккалиева Ф.  горел нежилой дом  на всей площади-30 кв.м.                                                                                            19 января 2023г.ПСЧ 63 совместно с ОП Савинка  по адресу : г.Палласовка ул.Гагарина,1- горела пристройка и две комнаты жилого дома на площади- 35 кв.м. .хозяин-Лифанов В.П.                                                                                                                                                       20 января  2023г.ПЧ 84 ,п.Комсомольский ул. Рабочая,32, задымление стены в районе электросчетчика на площади -4 ув.м.. Хозяйка –Пальчунова Т.В..Причина пожара-замыкание электропроводки.Жертв и паострадавших  -нет.                                                                                                                   

21 января 2023г. ОП Кайсацкое, в 20 км ю-з с.Кайсацкое, ОТФ 1 Х.Хосинки,в бане горело потолочное перекрытие , стена на площади -5 кв.м.. Хозяин Васькович Э.А.                                                                                                       04 марта 2023г ОП Савинка, по адресу ;с.Савинка ,ул.Чапаева ,9,хозяин –Трубей В –загорание деревянного пола в жилом доме на площади -1 кв.м..Причина пожара –задымление дымохода.                                                                                                                    

16 апреля 2023г. ОП Эльтонский, по адресу;  п.Эльтон ул.Курортнаяд.4/2   - горели хоз.постройки на площади-15 кв.м. Хозяйка –Нургазина М.Е.  Жертв и пострадавших –нет.                                                                                                                                                

27 апреля 2023г.ОП Кайсацкий , по адресу ; с.Кайсацкое,ул.Молодежная д.6/1, горела баня на площади -18 кв.м.,хозяйка Джумагалиева М.Причина пожара- нарушение правил эксплуатации электропроводки.                                                                                                                                               17 мая 2023г.ОП Эльтонский ,переезд Северный п.Эльтон- загорание сухой травы на площади-50 кв.м.                                                                                                                                                                        25 мая 2023г. ПЧ 84 – в 15 км С-В с.Вишневка  - горела сухая трава на площади-100 кв.м.                                                                                                                                                                              01 июня 2023г.ОП Краснооктябрьский- по адресу:в 20 км Ю-В  П.Красный  Октябрь-загорание сухой травы на площади-0,5 га..Причина пожара-перехлест проводов.                                                                                                                                                                                           07 июня 2023г.ОП Золотаревский совместно с ОП Прудентовский ,в 15 км ю-з с.Золотари животноводческая точка Устроханова Р.А- хоз.постройки, размеры 3,5х8 .                                                                                             10 июня 2023г. 09час.15 мин. ОП Эльтонский , в 15 км южнее п.Эльтон ,х.Сайгачий- сухая трава на площади-2 га.                                                                                                                                                                                                                10 июня 2023г.ОП Эльтонский .22 час.40 мин.-19 км южнее п.Эльтон , разъезд Полынный горела сухая трава на площади -200 кв.м.                                                                                       10 июня 2023г.ОП Кайсацкий по адресу ;с.Кайсацкое ул.Советская,31-сухая трава вокруг трансформатора.Причина пожара – перехлест проводов.                                                                                                                          11 июня 2023г. ОП Эльтонский,по адресу : в 15 км ю-в п.Эльтон х.Сайгачий – горела сухая трава на площади-1 га.                                                                                                                                               12 июня 2023г.ОП Эльтонский совместно с ПЧ 84 . В 18 км в северном направлении от п.Эльтон,разъезд Венгеловка-горела сухая трава на площади -0,5 га.                                                                                             

В целях предупреждения возникновения пожаров, повышения уровня противопожарной защищенности населенных пунктов и объектов, в том числе жилищного фонда, организации своевременного тушения пожаров и недопущения гибели и травмирования людей на пожарах в  период с  01  апреля   2023 года по 31 октября   2023 г. предлагается:                                                                                        - разработать планы мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на подведомственных территориях, в населенных пунктах, на объектах и в жилищном фонде, обратив особое внимание на меры по предупреждению гибели и  травмирования  людей на пожарах;                                                                                                                                              -провести совещания с руководителями городских и сельских поселений, органов территориального общественного самоуправления, сельскохозяйственных предприятий, пожарных подразделений, территориальных  органов государственного пожарного надзора и др.заинтересованных  организаций по вопросам взаимодействия и выработки дополнительных мер с учетом местных особенностей, направленных на усиление пожарной безопасности и тушение пожаров на подведомственных территориях, а также  проведения соответствующей корректировки документов по пожарной безопасности;                                                                                                              - организовать проверки готовности имеющихся подразделений муниципальной пожарной охраны с принятием необходимых мер  по улучшению материально- технического обеспечения противопожарных формирований, по размещению пожарной и  приспособленной техники в обособленных  помещениях;                                                                                                                                                   - организовать проведение проверок исправности и работоспособности в зимних условиях пожарных водоемов и пожарных гидрантов (водоисточников), а также состояния подъездов к ним и устранение имеющихся недостатков;                                                                                                                                                - создать комиссии по проверке противопожарного состояния домовладений ,взять на учет неблагополучные семьи, места проживания пенсионеров и инвалидов.                                               Обеспечить посещение на дому граждан указанных категорий с проведением противопожарных инструктажей;                                                                                                                                                                                                                    - в сельских  населенных  пунктах провести сходы и  подворовые обходы по вопросам пожарноq безопасности, особое внимание, обратив на проведение соответствующей работы с социально незащищенными слоями населения;                                                                                                                                 -через печатные и электронные средства массовой информации организовать проведение целевого 
информирования населения о культуре безопасности жизнедеятельности и пожаробезопасного поведения в быту;                                                                                                                                                           -совместно с сотрудниками ОВД провести рейды по дачным массивам и другим местам возможного временного пребывания лиц без определенного места жительства;                                               -рассмотреть  на заседаниях комиссий по ЧС и ПБ проблемные вопросы, касающиеся обеспечения пожарной безопасности, с заслушиванием глав  городских и сельских поселений, организаций, на подведомственных территориях которых сложилась наиболее неблагоприятная обстановка в сфере предупреждения и тушения пожаров;                                                                                                                      
-Запретить  использование противопожарных разрывов между зданиями и сооружениями, пожарных проездов и подъездов к зданиям, пожарных  водоисточникам под складирование 
материалов, оборудования, горючих материалов а также для стоянки (парковки) транспорта,  размещения скирд (стогов) грубых кормов .   
   – Создать неприкосновенный запас горюче-смазочных материалов для организации тушения пожаров и ликвидации чрезвычайных ситуации                                                                               
Одним  из вопросов успешного тушения  пожаров является состояние ДПО:                                                                                       1) Наличие  и техническое  состояние пожарного автомобиля.                                              2)Наличие ГСМ в пожарном автомобиле.                                                                                                    3) Наличие  связи.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
