                            Памятка для руководителей КФХ и ЛПХ
- провести работу по вопросам соблюдения мероприятий по противопожарной безопасности на землях сельскохозяйственного назначения, в том числе по принятию мер по защите сельхозугодий от зарастания сорной растительностью  и запрещения неконтролируемого пала травы (сухостоя);
-организовать обкос и опашку минерализованными полосами полей, животноводческих объектов и мест для хранения грубых кормов;
-хлебные поля в местах их прилегания к степной полосе, автомобильным и железным дорогам обкосить и опахать полосой не менее 4 метров;
-уборку зерновых начинать с разбивки хлебных массивов на участки площадью не более 50 гектаров, между участками делать прокосы шириной не менее 8 метров, скошенный хлеб с прокосов немедленно убирать, посредине прокосов делать пропашку шириной не менее 4 метров;
-временные полевые станы необходимо располагать не ближе 100 метров от хлебных массивов, обеспечить их опашку полосой шириной не менее 4 метров;
-при уборке хлебных массивов площадью более 25 гектаров обеспечить  в постоянной готовности трактор с плугом для опашки зоны горения в случае пожара;
-запретить проведение сенокошения при высоких температурах воздуха и большой скорости ветра;
          -  провести  внеочередные противопожарные инструктажи с комбайнерами, механизаторами и другими лицами, участвующими в  проведении уборочной кампании 2020 года;
		- организовать осуществление контроля за своевременным ремонтом пожарной и приспособленной для пожаротушения техники, обеспеченности мест её стоянки средствами связи и организации круглосуточного дежурства;
	- в случае возгорания сухой растительности при проведении полевых работ обеспечить мероприятия по тушению пожара и предотвращению распространения очага возгорания, в том числе опашку места возгорания;
	- регулярно проводить противопожарные мероприятия, в том числе обеспечить наличие первичных средств пожаротушения;
-обеспечить технику, задействованную на уборочных работах, заготовке и подвозе кормов, искрогасителями, следить за техническим состоянием самоходной техники, машин и оборудования.	



