                                                            
                                             И Н Ф О Р М А Ц И Я (Отчет)
 о ходе реализации  муниципальной программы «Реализация мероприятий по благоустройству территорий Калашниковского сельского поселения Палласовского муниципального района Волгоградской области на 2018-2024 годы»  за   2020 год.

муниципальная программа «Реализация мероприятий по благоустройству территорий Калашниковского сельского поселения Палласовского муниципального района Волгоградской области на 2018-2024 годы» утверждена постановлением администрации Калашниковского сельского поселения  №105 от 29.12.2017 г. (в редакции постановлений №77 от 04.06.2019 г.,№110 от 07.11.2019 г.)

10.03.2020 на основании проведенного аукциона администрацией Калашниковского сельского поселения заключен муниципальный контракт № 1 с ИП Аубекеровым Р.З. на благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: Волгоградская область, Палласовский район, п. Новостройка, ул. Буденного, 1а, Центральная площадь СДК «Калининский» в рамках муниципальной программы «Реализация мероприятий по благоустройству территории Калашниковского сельского поселения Палласовского муниципального района Волгоградской области на 2018-2024годы» на сумму 2 549 990 рублей.

В целях обеспечения освоения оставшихся средств субсидии заключили с ИП Аубекеровым Р.З., как с единственным поставщиком 25.06.2020г. и 26.06.2020г. в соответствии с положениями п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ, 2 (два) договора на общую сумму 784 010 руб. (семьсот восемьдесят четыре тысячи десять рублей), предметом которых являлось выполнение работ по благоустройству общественной территории, расположенной по адресу: Волгоградская область, Палласовский район, п. Новостройка, ул. Буденного, 1а, Центральная площадь СДК «Калининский» в рамках муниципальной программы «Реализация мероприятий по благоустройству территории Калашниковского сельского поселения Палласовского муниципального района Волгоградской области на 2018-2024годы».
          Выполнены следующие виды работ благоустройству Центральной площади СДК «Калининский» в п.Новостройка Палласовского района Волгоградской области, площадь общественной территории 4852 кв.метров:
-  Устройство бортовых камней.  Устройство покрытий из тротуарной плитки.  Малые архитектурные формы. Детская площадка. Ограждение детской площадки Детское игровое оборудование. Кустарники,газон. Полив.
Устройство металлических ограждений. Устройство газонов, бортовых камней.
      Все работы выполнены в срок и своевременно оплачены.
С областного бюджета поступило субсидии 3 000 000 руб.00 коп., с местного бюджета 
израсходовано на уровне софинансирования 334 000 тыс.руб. Общий объем бюджетных ассигнований 3 334 000 руб.00 коп.
        
                                                                          




Ведущий специалист 
Калашниковского с/п                                                                Н.С.Кузнецова.
